Randul 1
1. Un număr este de tip “munte” dacă cifrele sale formează inițial un șir strict crescător, apoi un șir strict descrescător.

Cerinţa
Se dau n numere naturale. Determinați, pentru fiecare dintre ele, dacă este de tip “munte”.

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spaţii.

Date de ieşire
Programul afișează pentru fiecare dintre cele n numere citite, pe câte o linie a ecranului valoarea 1, dacă numărul corespunzător este de tip “munte”, respectiv valoarea 0 în caz contrar.

Restricţii şi precizări
· 1 ≤ n ≤ 10 

· cele n numere citite vor fi mai mici decât 2.000.000.000 

· cele n numere citite vor fi mai mari decât 100 

Intrare
4

15965 156 121 753

Ieșire
1

0

1

0

2. Se dau n numere naturale. Se cer următoarele:

a) Determinați cel mai mare dintre numerele date care are suma cifrelor minimă.

b) Aflați cifra comună cât mai multor numere din șir. Dacă sunt mai multe asemenea cifre se vor afișa toate în ordine crescătoare.

Date de intrare
Fișierul de intrare cifre.in conține pe prima linie numărul n, iar pe a doua linie n numere naturale separate prin spații.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire cifre.out va conține pe prima linie cel mai mare număr din șir cu suma cifrelor minimă, iar pe linia a doua cifrele ce apar în scrierea a cât mai multor numere din șir, separate prin spațiu .

Restricții și precizări
· 1 ≤ n ≤ 10000

· numerele de pe a doua linie a fișierului de intrare vor fi mai mici decât 2.000.000.000

Exemplu
cifre.in
5

23 1047 531 100013 8729

cifre.out
100013

1 3

Randul 2
1. R1

Un şir se numeşte şir vale, dacă are un singur minim pe poziţia v şi respectă următoarele proprietăţi:

    În stânga şi în dreapta minimului există cel puţin câte un element.

    Secvenţa a[1], a[2], ... , a[v] este strict descrescătoare.

    Secvenţa a[v], a[v+1], ... , a[n] este strict crescătoare.

Se citeşte un şir cu n elemente. Să se verifice dacă este şir vale.

Date de intrare
Programul citește de la tastatură numărul n, iar apoi n numere naturale, separate prin spații.

Date de ieșire
Programul va afișa pe ecran unul dintre mesajele DA sau NU în funcţie că este şir vale sau nu.

Restricții și precizări
· 3 ≤ n ≤ 1000

· 0 ≤ elementele şirului ≤ 1 000 000 000

Exemplu 1:
Intrare
5

1 2 3 4 5

Ieșire
NU

Exemplu 2:
Intrare
5

4 3 2 1 2

Ieșire
DA

Explicație
Primul exemplu NU este şir vale, pe când al doilea exemplu este şir vale.

2. Se dau n numere naturale. Se cer următoarele:

a) Determinați cel mai mare dintre numerele date care are suma cifrelor minimă.

b) Aflați cel mai mic număr dintre numerele date care are în scrierea sa un număr maxim de cifre consecutive (de exemplu 25613 are în scrierea sa un număr maxim de 3 cifre consecutive:1,2,3).

Date de intrare
Fișierul de intrare cifre.in conține pe prima linie numărul n, iar pe a doua linie n numere naturale separate prin spații.

Date de ieșire
Fișierul de ieșire cifre.out va conține pe prima linie cel mai mare număr din șir cu suma cifrelor minimă, iar pe linia a dou a cel mai mic număr cu număr maxim de cifre consecutive în scrierea sa.
Restricții și precizări
· 1 ≤ n ≤ 10000

· numerele de pe a doua linie a fișierului de intrare vor fi mai mici decât 2.000.000.000

Exemplu
cifre.in
5

23 1047 531 100013 8729

cifre.out
100013

8279

